



В Красноселькупском районе местный житель систематически избивал свою несовершеннолетнюю сожительницу, возбуждено уголовное дело

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Красноселькупском районе возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего неоднократно судимого местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица).

По данным следствия, молодой человек, в период с 24 мая 2011 по 17 февраля 2012 года, с целью причинения физических и психологических страданий систематически избивал свою 17-летнюю сожительницу. Необходимо отметить, что в период истязаний девушка была беременной, а в феврале 2012 года родила ребенка.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий и иных мероприятий, направленных на полное исследование обстоятельств случившегося, расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745495>